
 

 

 

       

Αθήνα, 29 Ιουνίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη στελέχωσης του ΕΚΑΒ Μαγνησίας  και του 
Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βόλου με προσωπικό διασωστών 

Οι διασώστες του ΕΚΑΒ στη Μαγνησία καλούνται να καλύψουν το δύσκολο και 

απαιτητικό έργο της υγειονομικής μεταφοράς και περίθαλψης ασθενών μίας 

περιοχής με πολλές ορεινές και δυσπρόσιτες περιοχές. 

Σύμφωνα με το σωματείο των εργαζομένων του ΕΚΑΒ Μαγνησίας και τον τοπικό 

τύπο, από 29/06/2020 μέχρι και 15/09/2020 οι διασώστες θα βρίσκονται σε αποχή 

από τις δευτερογενείς διακομιδές. Οι δευτερογενείς διακομιδές αφορούν, μεταξύ 

άλλων, διακομιδές μετά τα εξιτήρια των ασθενών από τις Κλινικές του 

Αχιλλοπούλειου Νοσοκομείου Βόλου, διακομιδές για την πραγματοποίηση 

επανεξετάσεων, αλλά και μεταφορές ασθενών από το Νοσοκομείο προς τα 

διαγνωστικά κέντρα. 

Οι διασώστες του ΕΚΑΒ Μαγνησίας επισημαίνουν την ανάγκη να προχωρήσει 

άμεσα ο διαγωνισμός πρόσληψης επικουρικού προσωπικού διασωστών στα 

νοσοκομεία που έχει καθυστερήσει, ώστε αυτά να μπορούν να εξυπηρετούν τους 

ασθενείς με τις δευτερογενείς διακομιδές και να μπορεί το ΕΚΑΒ να πραγματοποιεί 

αποτελεσματικά το έργο του, που είναι η μεταφορά και η πρώτη περίθαλψη των 

επειγόντων περιστατικών.  

Η άμεση πρόσληψη διασωστών είναι αναγκαία και για το ίδιο το ΕΚΑΒ Μαγνησίας 

καθώς, αυτή τη στιγμή από τις δέκα (10) θέσεις που προβλέπονται για τη 

Μαγνησία, έχουν καλυφθεί μόνο οι έξι (6). Με τις αυξημένες υγειονομικές ανάγκες 

που ισχύουν εξαιτίας της πανδημίας του κορωνοϊού αλλά και την αυξημένη 

τουριστική κίνηση που θα υπάρχει στη Μαγνησία από 1 Ιουλίου, το ΕΚΑΒ 

Μαγνησίας θα κληθεί να αντιμετωπίσει τις απαιτητικές αυτές συνθήκες με 

μειωμένο προσωπικό. 

Η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, αναγνωρίζοντας το δύσκολο έργο 

που επιτελεί το ΕΚΑΒ στον τομέα της υγείας και της ασφάλειας των πολιτών, είχε 
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ενισχύσει πανελλαδικά το ΕΚΑΒ με 312 προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και 147 

προσλήψεις επικουρικού προσωπικού, ενώ είχε δρομολογήσει προσλήψεις 

διασωστών και προμήθεια νέων ασθενοφόρων για το ΕΚΑΒ. 

Επειδή, οι διασώστες του ΕΚΑΒ στη Μαγνησία καλούνται να καλύψουν το 

απαιτητικό έργο της υγειονομικής μεταφοράς σε μία γεωγραφικά απαιτητική 

περιοχή. 

Επειδή, το ΕΚΑΒ Μαγνησίας ανακοίνωσε ότι από 29/06/2020 μέχρι και 15/09/2020 
οι διασώστες θα βρίσκονται σε αποχή από τις δευτερογενείς διακομιδές. 

Επειδή, ο διαγωνισμός πρόσληψης επικουρικού προσωπικού διασωστών στα 

νοσοκομεία της χώρας για την πραγματοποίηση των δευτερογενών διακομιδών έχει 

καθυστερήσει αδικαιολόγητα. 

Επειδή, ανάγκη άμεσης πρόσληψης διασωστών έχει και το ίδιο το ΕΚΑΒ Μαγνησίας. 

Επειδή, η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου Υγείας είχε δρομολογήσει 

προσλήψεις διασωστών και προμήθεια νέων ασθενοφόρων για το ΕΚΑΒ. 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Πως προτίθεται να παρέμβει, ώστε να ολοκληρωθεί το συντομότερο 

δυνατό τη διαδικασία πρόσληψης διασωστών για τα νοσοκομεία της 

χώρας και να μην επιβαρύνεται το ΕΚΑΒ με το έργο των δευτερογενών 

διακομιδών; 

2. Προτίθεται να προχωρήσει άμεσα στην αναγκαία πρόσληψη τεσσάρων (4) 

ακόμη διασωστών για το ΕΚΑΒ Μαγνησίας, ώστε να μπορεί αυτό να 

ανταποκριθεί αποτελεσματικά στο δύσκολο έργο της υγειονομικής 

μεταφοράς ασθενών στη συνθήκη της πανδημίας και της τουριστικής 

αύξησης που θα παρουσιάσει η Μαγνησία; 

3. Πως προτίθεται να ενισχύσει το έργο του ΕΚΑΒ, ειδικά σε περιοχές όπως η 

Μαγνησία, όπου η υγειονομική κάλυψη και μεταφορά των ασθενών είναι 

απαιτητική λόγω της ιδιαίτερης γεωμορφολογίας; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




